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ПОЛОЖЕНИЕ
о соревнованиях «Первенство Курганской области по мини-футболу среди юношеских команд»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Соревнование «Первенство Курганской области по мини-футболу среди юношеских команд  проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курганской области на 2018 год, утвержденным распоряжением Правительства Курганской области  № 449-р от 24.12.2018 г.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Первенство Курганской области по мини-футболу среди юношеских команд  (далее – Соревнования), проводятся в целях:
· комплексного решения проблем двигательной активности и укрепления здоровья юных футболистов;
· пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
· выявления лучших юношеских мини- футбольных команд. 

2. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся с 18  по  29 марта 2019 года в  г. Кургане, МБУДО ДЮСШ №3,  с 10.00 до 13.00.
3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство соревнованиями осуществляет Управление по физической культуре, спорту и туризму Курганской области, Государственное автономное учреждение «Центр проведения спортивных мероприятий Курганской области», ОО «Федерация футбола Курганской области».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Физкультурно-спортивную общественную организацию «Федерация футбола города Кургана».

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
 	К соревнованиям допускаются все желающие команды, согласно возрастным категориям  2004-2005 г.р., 2006-2007 г.р., 2008-2009 г.р.
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5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся по правилам игры в мини-футбол.
Время одной игры – 40 минут (2 тайма по 20 минут каждый), перерыв 5 минут.
Структура проведения Соревнований определяется ГСК исходя из числа заявившихся команд. 
6. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ
Судейство соревнований осуществляют судьи, утвержденные комитетом судейства и инспектирования ФФГК.
7.  НАГРАЖДЕНИЕ
Команды, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются Кубками, дипломами и медалями. Лучшие игроки турнира в номинациях награждаются индивидуальными призами.
Спонсоры, партнеры организаторов соревнований могут учреждать специальные призы участникам соревнований (по согласованию с организаторами соревнований). 
.
8.  УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с проведением соревнований, награждением, оплатой работы судей, медицинского работника, оплатой услуг спортсооружения несет ФСОО «Федерация футбола города Кургана».
Командирующие организации несут следующие расходы: 
- оплату проезда участников к месту проведения Соревнований и обратно;
- оплату проживания и питания участников Соревнований. 

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 года №353.
«В соответствии с частью 11 статьи 20 Федерального закона от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» обязанности организатора соревнований по принятию мер по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении данных соревнований возлагаются на Физкультурно-спортивную общественную организацию «Федерация футбола города Кургана».
 Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016г. №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимися физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий) включая порядок медицинского осмотра лиц желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Представители команд и тренеры несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов в пути следования и во время соревнований.

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

Контактный телефон – 89195773524 Воробьев Игорь Вениаминович
